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91 21 lcoso 91 lo'sena

2 St alseno x ̅ s 2101cosa
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3 Io me'è mescoso Sme'è mlicoso mlio'sena

Io ml50seno mgl like seno 4ke'cosaseno



5 coso 4 seno 41 cososeno

4 Simm di traslazione lungo l'ask

cost del moto componente lungo dellaquantità dimoto
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Questo termine è cost o proportional a 6
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8 a gg 3 Yee II E 2

A mgl 4kt cosa 2kl'cos0 mgl cost COSA 1
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5 Simm per traslazioni

Px genere trad lungo ore YI II z
Infatti sotto Px

SX E X R

dy Ely Px 0

87 z P 0

Analogan In Pg e Pz

6 Ci sono tre costi del moto in involuzione
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